



Malgré tout le soin apporté à la réalisation de notre catalogue (édition 2016), des erreurs apparaissent

# ERRATUM

## Extérieur

Aménagements - Murs - Terrasses - Jardin

- Page 10**      Lame Composite 23x180x4000mm : il faut lire la lame 51.84 € (et non 59.84)  
Codes 25287127 & 25287134
- Page 11**      Lame Composite 22x180x3900 : il faut lire la botte 221.83 € (et non 211.83)  
Code 27520567
- Page 46**      Portail LACAUNE pour le code **27518076** il faut lire **largeur entre piliers 4,06m** et non 4,56m
- Page 108**     Piquet pour bordure ECOLAT : il faut lire la botte 23 € (et non 2.30€)  
Code 27517000
- Page 117**     CARPORT CONFORT 2 VOITURES : il faut lire L5.06 x P5.06ML (et non L6.06 x P5.06ml)  
Code 27601341